
Anunț 

privind inițierea consultărilor publice asupra proiectului Hotărârii 

Guvernului cu privire la modificările ce se operează în Hotărîrea de 

Guvern  nr. 973/2010 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind 

transparența în procesul decizional, Ministerul anunță, începînd cu 26 octombrie 2018, 

inițierea consultărilor publice asupra Proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la 

modificările ce se operează în Hotărîrea de Guvern  nr. 973/2010.  

Temeiul şi scopul proiectului: Elaborarea proiectului Hotărârii Guvernului cu 

privire la modificările ce se operează în Hotărîrea de Guvern  nr. 973/2010 pentru 

implementarea Programului național privind managementul durabil al substanțelor 

chimice în Republica Moldova care prevede actualizarea Planului de acțiuni, ca urmare 

a încheierii termenului de realizare a măsurilor prevăzute în cadrul etapei 1. Planul de 

acțiuni nou va avea perioada de implementare 2018-2020. Abrogarea anexei nr. 2 la 

Program este fundamentată de necesitatea elaborării unui nou Plan național de 

implementare a Convenției de la Stockholm privind poluanții organici persistenți, cu 

includerea măsurilor pe termen mediu și lung și care ar avea ca scop asigurarea 

respectării obligațiunilor pe care și le-a asumat Republica Moldova prin aderarea la 

Convenția de la Stockholm. 

Impactul proiectului: Proiectul prevede asigurarea funcționării unui sistem integrat 

şi eficient de gestionare a substanţelor chimice pe întreg ciclu de viață, prin 

perfecţionarea legislaţiei şi politicilor naţionale în domeniul managementului 

substanţelor chimice, stabilirea măsurilor, identificarea responsabililor şi atragerea 

surselor financiare externe și interne din partea donatorilor internaţionali și parteneri 

de dezvoltare, promovând astfel implementarea noului sistem de reglementare a 

substanţelor chimice conform cerinţelor internaţionale referitor la securitatea chimică 

pe întreg ciclul de viaţă. Totodată, prin îndeplinirea  obiectivelor specifice din proiectul 

dat vor fi reduse cheltuielile atât a bugetului de stat, cât şi cheltuielilor agenţilor 

economici prin stabilirea procedurii simplificate de autorizare, inclusiv şi prin 

reducerea timpului de obţinere a actelor permisive pentru introducerea pe piaţă a 

substanţelor şi produselor chimice. 

     Recomandările pe marginea proiectului Hotărârii de Guvern sus menționat, pot fi 

expediate până pe data de  8 noiembrie 2018 în adresa persoanei responsabile: Ludmila 

Marduhaeva, consultant principal, Direcția politici de management al deșeurilor şi 

substanțelor chimice, e-mail: liudmila.marduhaeva@madrm.gov.md; telefon de 

contact: 022-204-526. 

     Proiectul Hotărârii de Guvern, nota informativă sunt disponibile pe pagina web 

oficială a Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului: 

www.madrm.gov.md/transparența decizională/proiecte în discuție, sau la sediul 

ministerului situat pe adresa: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase 9. 
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